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Technický popis služby 

Sdílený Internet 

1 Základní popis služby 

Služba Sdílený Internet je služba elektronických komunikací Poskytovatelem v rozsahu oprávnění 

a na základě osvědčení vydaných Českým telekomunikačním úřadem. Pokud nejsou výslovně 

definovány v tomto Technickém popisu, mají výrazy s velkým počátečním písmenem stejný 

význam jako ve Všeobecných podmínkách. 

Poskytovatel zajišťuje Účastníkovi přístup do sítě Internet a negarantuje maximální přenosové 

kapacity u tohoto přístupu. Přístupem se rozumí propojení zařízení, nebo cloudových prostředí,  

s požadavkem na přístup k síti internet a internetovým bodem (POP) Poskytovatele. U služby 

Sdílený Internet je maximální přenosová kapacita sdílena s dalšími Účastníky, kteří odebírají daný 

typ služby. Podmínkou pro poskytování Služby je přidělení IP adres a konfigurační údaje.  

2 Parametry služby 

2.1 IP adresy 

Počet nezbytných IPv4 adres na lokalitu je 1 (nebo /64 prefix v případě IPv6), a tyto adresy jsou 

nedílnou součástí služby. IP adresy přidělené Českými Radiokomunikacemi jsou účastníkovi 

pouze pronajaty.  

V případě ukončení služby zaniká i oprávnění účastníka tyto IP adresy používat. IP adresy nad 

rámec tohoto rozsahu jsou přidělovány pouze z dedikovaného rozsahu společnosti České 

Radiokomunikace a. s., nelze tedy použít IP adresy jiné.  

Rychlost připojení (Kapacita připojení k síti internet) a Agregace  

Maximální rychlost připojení u služby Sdílený Internet není garantována. Maximální přenosová 

rychlost celého sdíleného prostředí je 1 Gb/s. Agregace udává podíl minimální a maximální 

rychlosti připojení. Maximální podíl rychlosti je závislý na aktuálním počtu připojených služeb, 

nikdy však není vyšší než 1:100. 

2.2 Omezení služby 

1. Služba Sdílený Internet je poskytována pouze v následujících lokalitách: 

a. DC TOWER - Mahlerovy sady 1, Praha 3 

b. Sídlo společnosti České Radiokomunikace a. s. - Skokanská 2117/1, 169 00 Praha 6  

2. Ke službě Sdílený Internet není možné zřídit doplňkovou službu "Monitoring datových 

prvků". 
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3. V případě, že Uživatel bude využívat kapacitu služby do takové míry, že tím výrazně omezí 

ostatním Uživatelům využívat sdílenou kapacitu, vyhrazuje si Poskytovatel nárok snížit 

podíl jím užité kapacity tak, aby mohli službu využít všichni uživatelé k ní připojení. 
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